


KO3bMA [|PYTKOB




epka AomallHero 3aj

ps://ege.sdamgia.ru

Ha BbIOOp

BapuaHT Ha cante Ne20123614
BapuaHT Ha canTte Ne20047627



UTb ypaBHEHUSA (YC
cYeT)

e x+2=0

VaZ —1+VI—x +Vx+1=42

V3—x+Vx—-5=+2x+7

Vx —2+Vx3—-2=12 - 2x
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Yy = /COSX

f(x)=sqrt(cos(:
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\/COSX = X

f(x)=sqrt(cos(:
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f(x)=sqrt(cos(:

\/COSX = X




MeToab! peLueHnsd
nppaunoHanbHbIX ypaBHEHUN

* [lpocTenwine ypaBHeHUA (No cxeme)
« Bo3BeneHune B cTeneHb 0benx yacten

YPaBHEHUS

* YMHOXXEeHMe Ha CONpAXKEHHOE BblpaXXeHue
* [lepexoq kK moayrnto
* /lcnonb3oBaHne cBONCTB PYHKLMNMN:

ObnacTtb onpegeneHns pyHkunm (OL3)
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CBONCTBO OrpaHN4YeHHOCTH g
OLEHOK)

CBONCTBO MOHOTOHHOCTMU
[ pachnyeckuin cnocob

DYHKLUMN (MEeToA



Cnacunbo!

... aomallHee 3agaHue
*1. N2 507572 (nepexon k moaynio)

2. BapunaHT Ne
0059583(npocTon)

*3. YpaBHeHME C NapaMeTpoM



